
ØVREVOLL GALOPP AS 
MEDDELDELSER FRA DEN LAVERE VOLDGIFTSRETT 

 
9. løpsdag torsdag 2. juni 2011  

 
DLV’s medlemmer: K Grundy, H Byrgin, H E Jenssen, S Kolling (sekr.) 
Stevnelege:    O Reigstad 
 
____________________________________________________________________ 

 
Rytterne Jan-Erik Neuroth og Fredrik Johansson var sykemeldt og ble erstattet av 
følgende ryttere: 
2. løp 6 Geordie Iris – Frederick Salvador 56,5 kg 
3. løp 2 Gasoline – Per-Anders Gråberg 59 kg 
4. løp 4 Egon – Frederick Salvador 58 kg 
5. løp 2 Saddle The Storm – Frederick Salvador 61 kg 
  10 What Budget – Pascolina Da Costa 57 kg 
6. løp 5 Valentino Rossi – Johann Albornoz 59 kg 
  12 Theatrical Sky – Luis Santos 57,5 kg 
7. løp 4 Perrelli – Jacob Johansen 58,5 kg 
  11 Head Above Clouds – Espen Ski 64 kg 
-------- 
1. løp 
Sak til behandling: 
Det ble tatt alkotest av samtlige rytter i dagens 1.løp – samtlige prøver var negative. 
Regl. Pkt. 140g, 487f  
------- 
2. løp 
Sak til behandling: Hest nr 6 Geordie Iris – rytter Frederick Salvador brøt ut og løp en 
runde i høyt tempo før start, og ble strøket av veterinæren før løpet. 
------- 
3. løp 
Sak til behandling: Trener av hest nr 9 Habenaria – Siv Hanne Holden rapporterte at 
salen skled bakover, slik at rytter ikke fikk ridd hesten.  De hadde fortøy og hadde 
strammet gjorden så godt det lot seg gjøre. 
------- 
3. løp  
Sak til behandling: Hest nr 12 River Landing sin prestasjon i løpet. 
Avhørt: Trener Pål J Nordbye 
Forklaring: Trener P J Nordbye forklarte at hesten var uvillig start, kom bak i feltet og 
ikke ville noe. 
Bemerkning: Forklaringen er notert. 
------- 
3. løp 
Sak til behandling: Hest nr 5 Zit Zaid sin prestasjon i løpet. 
Avhørt: Trener Åsa Edvardsson 
Forklaring: Trener Å Edvardsson forklarte at hesten var operert for en bensplint som 
sannsynligvis hadde plaget den i fjor.  Forbedringen fra forrige gang skyldtes at det 
var første start i år, og at hesten går vesentlig bedre på gress. 
Bemerkning: Forklaringen er notert. 



----- 
4. Løp 
Roald Winger er starter i 4. Løp 
------- 
5. løp 
Sak til behandling: Rytter av hest nr 2 Saddle The Storm – F Salvador mente seg 
sjenert av hest nr 8 Fair Flair – M Haugland ca 400 meter før mål.  Rytter M 
Haugland avhørt. 
Dlv mener etter å ha studert videopptaket at det ikke har foregått noen sjenering som 
har hatt innflytelse på rekkefølgen i mål. 
------ 
6. løp 
Sak til behandling: Trener av hest nr 7 Milly – Niels Petersen nedla protest mot hest 
nr 9 Ariann – P Da Costa for sjenering i begynnelsen av oppløpet. 
Avhørt: 
1. Rytter P A Gråberg 
2. Rytter P Da Costa 
Forklaring: 
1. Rytter P A Gråberg mente at hest nr 9 Ariann gikk innover i banen i begynnelsen 
av oppløpet og sjenerte ham. 
2. P Da Costa forklarte at hun mente at hun holdt rett spor og at det var plass på 
innsiden. 
Bemerkning: DLV mener etter å ha studert videoopptak at hest nr 9 Ariann holder rett 
bane, og at det ikke har foregått noen sjenering som har hatt innflytelse på 
rekkefølgen i mål. 
Kjennelse: Protesten tas ikke til følge, og rekkefølgen i mål blir stående. 
Det rettes ingen forføyning mot rytter av hest nr 9 Ariann –Pascolina Da Costa. 
------- 
6. løp 
Sak til behandling: Hest nr 2 Tesseron sin prestasjon i løpet 
Avhørt: Trener P J Nordbye 
Forklaring: Trener P J Nordbye forklarte at hesten har vært skadet, men siden de 
hadde betalt alle innskuddene til løpet, valgte å starte den. 
Bemerkning: Forklaringen er notert. 
----- 
Dopingprøver tatt 2. juni 2011 
3. løp hest nr   5  Zit Zaid   
6. løp hest nr   9  Ariann    
------ 
Negative dopingprøver 2. Juni 2011  
110511 Orson 
110511 Chief Eric 
------ 
Dato: 2. juni  2011                  DLV’s leder: K Grundy (sign.) 


